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(P —1)o(a) = Pa+ Mazp(a)(P —2) —m(P —1)

ThHod. P=27%bo(a)=2a—m

CNEEIHZATH VERZE I IZARDZD, ZOMffETXTRD S Z L IFBR
BFTHLAURTHS .

BRIRS m=0 DGEABMBEHPNT VRN STH 5.

ODNONDOHMIE, TELRY m ZITHTBE L 222 HEL TR LN
RO DBGRINMEE 2N 2L TH 5.

2  wxmaxima DFEWEA

ZatEN S FRTL < FObNT WS wxmaxima ODFE WL EEHL, X 5127
077 LZBELUTIELVWE WS EERD 572, 22T L fHIZ wxmaxima D
M zEdT 5.

maxima KB, FRIOIV Va2 —XTEHTLIE > EHERDDH 5 Eik7s
BAMBARTH S, SIINNYV IV TESEEITHZ 5.

windows ETCTTHEI< Dl wxmaxima & FEIX4L net T wxmaxima Z#E3 & H
HLIZAFTET, 1 VA M—IVIIES.

FAETHE D TIRBET wxmaxima D 707 7 A& ENWT BRBOHEIZHE->T
7. &< @aamf%@“‘#m\ ERT N =Ny 7 ZZHBMNEKD maxima
A& DRI NEDERIZ U 72\,



2.1 FEHOFA
2—2 9y R o(a) 1ZBEE divsum(a) (FIEDOF) ZfHS> &kdons.
(130) divsum(10000); ¥ 7 bV X —V

(030) 24211

A4 Z—F8 \varphi(a) DfHIXBEIEL totient(a) .

(i31) totient(10000); 7 hV X —V

(031) 4000

2.2 FEHDIEK

EDRAIL - Z2EWBEBDIEKITIE = 25 .
f(x,y) := BBDOARNK

for X &

for e:1 thru 100 do(e D)

if X

if A then B else C

A TN

.

sum_test(a,b) ZEFEK. a 15 b FTOMNZELGZSBH.

sum_test(a,b):= (y:0,for x:a thru b do(y:x+y),print(y));
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FA7H
sum_test(1,1000);
R

500500

a DIAKZENKNT Maxp(a) 2RKD2 70T I L%ES.
maxpp(a):= (c:ifactors(a),cc:last(c), cl:ccl[1]);
A= R NV

ifactors(a) & a DRKBENMHEZ Y APTHERS.
ifactors(a)

[[2,3],[5,3]]

a DERFZRT %KD B2

a DEKRNBOHEZ ) AN ¢ THLT, TOEKKT cc OFE1ED c1 2l
.

factor(1000); ¥ 7 h Y X—>2T
273x573
display(factor(1000));

factor(1000)=2"3%5"3 &72%.
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(P —1)o(a) = Pa+ Mazp(a)(P —2) —m(P —1)
INEBIHLT

w= (P —1)o(a) — Pa — Maxp(a)(P —2) +m(P — 1)

% FRBDTE R ERRTE T T A
maxpp(a) := (c:ifactors(a),cc:last(c), cl:cc[1]);

(ZhTHiBi7a s I 0%2EHEL, ; ZANTY 7 M) 2=V UEHEIELTEL )

ultimate_perfect(p,m,aa,bb):= for a:aa thru bb
do (mxp:maxpp(a) ,w: (p-1) *divsum(a) -p*a-(p-2) *mxp+m* (p-1),
if w=0 then (print(a),display(factor(a))) else 1=1);

ultimate_perfect(p,m,aa,bb) ¥4 2% p,m,aa,bb DKL L TEZEL TV
5.

BEADMRAIZIE aay 25 .

(ultimate_perfect(2,-3,2,1000));
IIZT ; AANT VY7 T VX —TFET.
AT R

18

factor(18)=2%3"2

(%028) done

Z ik
a=18=2%3"2 NRIZL DB L 2 EIKT 5.



p ZEDERTF LU,
aa=2 7*5 bb=1000 £ T

a ODERARFERNT%Z mxp BL divsum (2L D

w=(P—1)o(a) — Pa —mxp(P —2)+m(P —1)
LEEw=0I1T725L &, a DRKNBIIME 217\ display TENZRRLTWS.

& P, m 7ZIFETREL - E
B8 e OHIPHZEEL TRD S .

perfect_pms(p,m,aa,bb):= for e:aa thru bb do(w:p-1,x:(p~(e+1)-1)/w+m,
if factor(x)=x then (y:p~exx,display(factor(y)),print(y)) else 1=1);

P=2, 8 I EITRBE L2l E kD 5.
P=2,W=P-1=1,m=8, 8% e X aa=3 »*5 bb=20 £ T

perfect_pms(2,8,3,20);
EANILT Y7V R—V

KT

factor(184)=2"3%23

184

factor(2272)=2"5%71
2272
factor(33664)=2"7*263
33664
factor(527872)=2"9%1031
527872



2.3 [P=2,m=0] T2, EHRF

a SR it
6 2% 3
28 22 %7
496 24 % 31
8128 26 %127
33550336 2'2 % 8191
8589869056 216 % 131071
137438691328 218 % 524287
2305843008139952128(Euler) 230 % 2147483647

2658455991569831744654692615953842176  2%9 x 2305843009213693951

q=2""—1: FHEIOROFERITTSHBIL, ERSH SN TV .

e=0mod4 D& Z a=6mod 10, g =1 mod 10.

e=2mod4 D& Z a=8mod 10, ¢ = 7 mod 10.

NS U WVEE RO T, 5B BOKEREATIIZOZ LMo m TE
DEIIZEAU TR LD ERSH B U UL D T E X TWIHEIZ R 5.

%2 [P=2,m=2 %K
a SRR

3 3
10 2%5H
136 23 %17
32896 27 % 257

2147516416 2 % 65537

g=2"1 —142=24 4 1. T T VYERTH Y ZNETAIEITIE5HEL
RIS T WD,

I 6EE A H 5 iz 1 Ewhs.

e>1THADL,



e=3mod4 D& Z a=6mod 10, g =7 mod 10.
NI 700,
m = 0,2 72 5B RBUIERE L 7w, 2748



* 3 [P=2,m=4] 2

a ENpeaN

5! 5!

14 2%7

44 22 %11
110 2x5x11
152 23 %19
884 22 % 13 % 17
2144 25 % 67

8384 26 %131
18632 23 % 17 % 137
116624 2% % 37 % 197

B 26 1ITBR-> THET.

* 4: [P =2,m=4] EHF 2%

a NI E
44 22 %11
152 2% % 19
2144 25 % 67
8384 20 % 131

8394752 21 % 4099
536920064 2% 32771
2147581952 2% % 65539

34360131584 217 x 262147

e=2mod4 D& E a=4mod 10, ¢ =1 mod 10.
e=3mod4 D& Z a=2mod 10, ¢ = 9 mod 10.
e=1mod4 D& E a=4mod 10, ¢ = 7 mod 10.
ERBIEZDE I a,q DRE 1O Z > < HTTWD.
FEIERIEIE 2¢rq DIEZ LTS,

a=884=22%13%17



a= 18632 = 23 % 17 % 137

a = 116624 = 2* x 37 % 197

INold 20rq(r < q : primes) I TH Y o(a) = 2a — 4 %723 BIERE T
TR\,

LT, m=4 DEERFEEDTREBMCTREDTEREUTIRS20E DA
T&T-.

m = 0,2 DHED XS, JREDTTEBUIREFEDZEHIT A D L0 FR-EIR
m =4 TEBLETIEP N DB TTE .

INEZBIZFRELTHEDTIIAR, WS EIZDRIFTIIWIT 2.

m =4 DEGERFEEDUBIELT, m=4 D& SILEDEEEUL 2¢¢, 2°rq
CEFD. LTEIENTESD.

AV a—RDFEIZEBETHUTD a iIZ2WTIFIELW., B2 LT
WD NLDTZA D1 ? ZHIE KR THH S,

TN TV XL %FHIT swiprolog THE- 72707 5 LI X BITRDEBD.
a=22%13%17 = 884

a=2%%17 %137 = 18632

a = 2% 37197 = 116624

a = 2% %137 % 1753 = 15370304

a =27 %293 % 1973 = 73995392

e <15 FTHNRLDRIII NI ER DO S00.



2.6 [P=2m=6] TEK

5 [P=2m=6] 58K

a ey

7 7

15 3%5H
52 22 %13
315 32x5x7
592 24 % 37

1155 3x5xT7x11
2102272 210 4 2053

BN Z LI ZOMIFIER IR D b RITHE .

ERE ORI o = 52 = 22 % 13,592 = 2% % 37,2102272 = 20 % 205
TREMZDIN,

R CHES L BB OMIZE X5 5 (SAERIZHS).

7 6: [P =2,m=6] v, EHMRE

a FINE 7 height52
22 %13
592 24 % 37
2102272 210 % 2053

9903520314283394042913882112 216 % 140737488355333
40564819207303363365892639424512 252 x 9007199254740997

(

e=2mod4 D& Z a=2mod 10, ¢ = 3 mod 10.
e=0mod4 D& E a=2mod 10, ¢ = 7 mod 10.
e=1mod4 D& & ¢g=2"1 45 =242 1 5 =0mod 3.
e=3mod4 D& & qg=2" 4+ 5=2¥+ 1 5=0mod 3.
S SIZIEBE DI N D0 EET 5.

a="7(a PEHDOHEIIETIND)

a=15=3x5(a=pqlEp<q,p q: BEOEGHIFIHETIND)

10



INSIEGLWHETHS.

FEERE D e

a=315=32x5%7, 1155 =3*5*Tx11 D2 DHT E7/=.

CNRFIERE O Z 2 ELD, SETITHRVWHEOMTHS. THITE
Vo DRy, ZZT, INSHEDMREE VAR — LA THAIZ.

a=315=32%5%xTIEEVAX—315 THEN —wrx—L2LTCyFIY
VRS,

ZNIEHET 3°rq DIVIZEIT S,

—H a=1155 =3 5% Tx 11 IZIPNIWVIEI LS TFEHA4DDOETHY, =D
ZENRELV. ZHIEHROHZ2EHIE2ED0X3H5DTEHLELEMALELD.

2.7 A E 1155 QDT
73

2.8 YUFOHY a=315=32x5%x7 OEFHDT
73

2.9 FAHAE OEHEDOT
(KB—ZADRBIZELD L ZAK L TE#HT )
3MOSHPIOTIEIZEZE r MO a =3%x5%xT7x---x Z—fRIZFHAL LWV,

MRl BXr D F A2 a=qxqp*---q £EHL.
M=—0(a)+2a U M >0 %2IKET 5.
FBOBb =1 pj2<pi <p2<---<p) BHY M= —0o(b) +2b &7z
TEE, b=a

Proof p; > q; 7D T b= H;lej >a= H;Zl ;.
ola)=2a— M DOWil% o TESB &,

j=1

Iﬁﬂu+é)zﬂkgy+iﬂziof

11



1 1
@Z&Z,——Z—E. XoTa>b. ZTNED,a=0.

a

KT FHAEDOH

a FINE i m = —o(a)+ 2a
35 3% 5 6
105 R EN 18
1155 3% bx Tx 11 6
15015 3% Hx Tx 11x 13 —2226
255255 3% Hx Tx 11x 13% 17 —70098

Z 2T 15015, 255255 1& m DEUZR B DT 1 MR 2.

12



2.10 [P =2,m=238] B2

* 8 [P =2,m=238] B2

a ENp ey

22 2x11
130 2x5 %13
184 23 % 23
1012 22 % 11 * 23
2272 25 % 71

18904 23 % 17 % 139
33664 27 % 263

70564 22 % 13 % 23 * 59
85936 24 %41 % 131
100804 22 %11 %29 * 79

£ 9: [P =2m=_8] B2 EHE

a SR IREU
184 2% % 23
2272 2° % 71
33664 27 % 263
527872 2% %1031

2147713024 215 % 65543
34360655872 27 % 262151
549759483904 2% x 1048583

e=1,3mod 4

e=1mod4 725 a=2mod 10

e=3mod4 75 a=4mod 10

Proof

e=4k+j,q=2""—1—-81Z2OW\WTj=2431IZBLT q DERKEDH
elZD2WTe=L ZRmnUT.

j=1726 g x5 O

Proof

g=2%2 _1_8 DT

g=16"-4—-9=0 mod?5

13



4 7- q139(9,2,2=<6) .
10=[2039]
14=[17,41,47]
18=[7,74897]
22=[17,493447]
26=[23,5835553]

7 ?- q139(9,4,2=<6).
12=[7,7,167]
16=[131063]
20=[2097143]
24=[7,4793489]
28=[311,1726273]

5 7- q139(9,3,2=<6) .
11=[61,67]
15=[7,11,23,37]
19=[13,79,1021]
23=[4093,4099]
27=[7,2341,16381]

6 ?- q139(9,1,2=<6).
9=[5,7,29]
13=[5,5,5,131]
17=[5,103,509]
21=[5,7,293,409]
25=[5,11,19,149,431]

2¢rq D
a=130=2%x5x%13

a=1012 =22 %11 %23

a = 18904 = 23 % 17 x 139
& 2¢rq £

a = 70564 = 22 % 13 %23 % 59
1% 261 7r9q

14



a = 85936 = 2% x 41 % 131
& 2¢rq &
a = 100804 = 2% % 11 % 29 % 79
1% 261 7r9q
IN6IE s(a) =3,s(a) =4 DIEEBILDMETH 2P IF 0D D P\,

V2= DV N

a=2x5%x13 =130

a=2%%11%23=1012

a=2%%17 %139 = 18904

a=2%%41 %131 = 85936

a=2%%73 %467 = 1090912

N EEFRWDEAS. RSB ERDI-OEREREILEZLISIC
Holz.

a = 21 % 16421 = 7080043 = 952413274955776

a = 21 % 16693 * 882251 = 120646991405056

a =21 % 16763 * 722749 = 99249696661504

a =2 % 32771 * 268460033 = 144141578099802112

a = 25 % 65537 % 2147516419 = 4611826763432034304

15



211 a=22%13%23%59 & a=22x11%29 %79 DI

TN 29rryq BT A DDERNT %2 E D256 FTWIENR D HE#IZ 5.

Z I THWNZ®KD  RFMEZ <.

a=dpgr,2<p<q<rFEH)LL,o0(a) =2a—8 Zii/=3 & & pgr &K
HHZEIZLED.

a=4xpgr 2<p<q<r:FEH) £BL.
o(a) = Tpqr 12720
A=qr,B=qr 8L &o(a)=T(p+1)A,2a—8 =8B —8IZ&D
T(p+1)A = 8pB — 8.
2 LT
P(8B —TA) = 8+ TA.

A=qg+r ZzHVWTA=B+A+1.

8B—TA=B—-T7(A+1),84+7TA=8+T7(B+A+1)
p(8B—TA)=8+TAIZLD

p(B—T(A+1)=8+7(B+A+1).
KD K DI qr ZHVTET:

plgr—=T(q+r+1)=8+T7(gr+q+r+1).
gr Tt H5LH L

(p—Tqr—T(g+r="T(p+ 1)g+ 15+ Tr.
rcXxedDdE

(p=7)q—T(qg+1))r="7(p+1)g+ 15+ Tp.

INED p—7<0RSELIF AIIZRY  ABIZIERDTFE.
p>T BT REBRDOT, p=11,13,17,19 2 ¥ . ¢ 1T p+2 D SIEE 5 EE
riZqg+2 OB EDLZEREOTI IR NLTTRY T LEEL.

16



#10:p=11 DL Z

q bunshi bunbo r r—q—2
23 2024 8 253 228

29 2528 32 79 48

31 2696 40 67.4 34.4

37 3200 64 50 11

41 3536 80 44.2 1.2

43 3704 88 42.09090909  5.77TTTTTTS

qg=23,7 =253 =11%23 IEEK ZNITAHA.
p=11,¢q =297 =79 FH; a = 2% 11 x 29 % 79 |Lfif.

1l p=13 DL &

q bunshi bunbo r r—q—2
23 2360 40 59 34

29 2948 76 38.78947368  7.789473684
31 3144 88 35.72727273  2.727272727

p=13,q =237 =59 TH; a = 22 * 13 x 23 * 59 |LfiE.

17



F12:p=1T DL E

q bunshi bunbo r r—q—2
23 3032 104 29.15384615 4.153846154

AR A AN

£13:p=190DL

q bunshi bunbo T r—q—2
21 3088 112 27.57142857 4.571428571

F 14 p=23DLrx

q bunshi bunbo r r—q—2
21 3704 168 22.04761905 -1

&Y g>21 THILN. DAL ST p> 22 TN,

2.12 [P=2,m=10] BEHK

e=1mod4 725 a=6mod 10, ¢ = 3 mod 10,
e=2mod4 725 a=8mod 10, = 7 mod 10
e=4mod4 725 a=6mod 10,¢ = 1 mod 10
e=3mod4 725 qg=2%" 1+ 9=0mod5; EETIEA\.

a=11,
a=21=3x%7

INSLUAMIABRIERBIZR > TWADONRAREHETH S, 2D L ZIFHT
X501,

18



# 15: [P =2,m = 10] 52425

a SR N8B 1

11 11

21 3x7
26 2% 13
68 22 % 17
656 21 x 41

2336 25 % 73

8768 20 % 137
133376 28 %521
528896 29 % 1033

£ 16: [P = 2,m = 10] EH

a R K# ) 1
528896 29 %1033
34360918016 217 % 262153
35184409837568 222 4 8388617
576460757135261696 229 % 1073741833
9444732966357765718016 236 % 137438953481

9903520314283675517890592768 20 % 140737488355337

1T [P =2,m =12] &

a eSS ey

13 13

45 32%5
76 22 %19
688 24 % 43

8896 26 % 139
133888 28 %523

2.13 [P =2,m=12] &

a=13,a=45=3%%5

19



PAMIATLIERE ZNIEABETH 5.

#18: [P=2,m = 12] IEEE

a FIRE G
76 22 %19
688 24 % 43
8896 26 % 139
133888 28 % 523
537051136 21 % 32779
35184418226176 222 % 8388619

144115191028645888 2% % 536870923
2305843021024854016 230 x 2147483659

e=0mod4 725 a = 8mod 10, ¢ = 3 mod 10,
e=2mod4 725 a=6mod 10, =9 mod 10
a DRE 1 HIOBIE 6,.8. EREATN.

20



